

到天水吃麻辣烫走！

银川至天水南动车今日开行

全程4小时42分 二等座票价308元

本报讯（记者 赵锐）随着甘肃天水麻辣烫火爆出圈，全国各地大批游客涌入这座城市，不少宁夏人也利用休息时间前往天水“打卡”。为积极回应群众出行新需求，银川火车站科学调度运力资源，自3月22日起，开行银川至天水南动车组列车1对，助力旅客共赴春日里的“热辣滚烫”。

此次开行的银川至天水南C9633/2次列车，

银川站开车时间为7时12分，经停吴忠、红寺堡北、中卫南、白银南、兰州西、定西北，于当日11时54分到达天水南站，全程运行4小时42分钟。

天水南至银川C9631/4次列车，12时35分从天水南站开出，经停秦安、定西北、兰州西、白银南、平川西、中卫南、中宁东、吴忠、河东机场，于当日17时26分到达银川站，全程运行4小时51分钟。目前，银川至天水南间动车组列车客票已

开始发售，二等座、一等座票价分别为308元、491元。

“我们细化服务举措、畅通绿色通道，加强环境卫生整治，全力为宁夏旅客的‘热辣滚烫’之旅提供全方位的助行服务。”银川火车站客运值班员杨慧介绍。同时，银川站与天水南站“东方微笑”服务品牌有序衔接，形成联动机制，协同做好旅客换乘服务工作，畅通旅客“麻辣烫”体验旅程。



开闸放水

3月21日，青铜峡灌区河西总干渠唐徕渠唐正闸闸门缓缓开启，黄河水奔涌而出，这标志着宁夏引黄灌区全年灌溉工作正式拉开序幕。

宁夏水利厅供图

体彩好运接“龙” 我区购彩者接二连三中大奖

本报讯（记者 高晓刚）3月21日，记者从宁夏体育彩票管理中心了解到，继3月19日石嘴山大武口万达广场体彩展示体验中心一购彩者喜中体彩顶呱刮20元面值主题票“龙行大运”一等奖100万元之后，3月20日，银川兴庆万达广场四楼体彩展示体验中心一名购彩者幸运喜中体彩顶呱刮50元面值主题票“中国龙”10万元大奖。

体彩展示体验中心“一家幸运好玩的店”是中国体育彩票近年来探索“彩票+商业综合体”新模式下的“爆款”，门店拥有炫酷的外观设计和创新的主题风格，店内装修主打青春时尚风，用年轻时尚的风格将体育文化与现代年轻潮流元素巧妙融合，醒目的中国体育彩票标志，以及各种带有青春、文艺、体育等元素的装饰风格和柜台上摆设着琳琅满目的即开型彩票，吸引了不少市民进店购彩打卡，为公益事业奉献爱心。

目前宁夏已开设20个体彩展示体验中心，覆盖五市，除了商业综合体外，“一家幸运好玩的店”还开到了体育场馆、夜市、步行街等场所。这一全新的销售渠道，让广大市民在日常休闲生活中有了更加便利、舒适的购彩体验，倡导随手微公益理念，越来越多的人群通过这样的方式参与体彩、了解体彩、感受公益体彩的魅力和乐趣。

当下，正值体彩大乐透派奖期间，单张购买金额满15元以上且进行追加的超级大乐透彩票就可参与派奖盛宴，还有宁夏本地小伙伴专属回馈活动可以参与，更多活动详情，可在区内任一家体彩实体店了解。当然，快乐购彩勿忘公益初心，理性投注方能持续“益”路前行。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



宁夏嘉仕得拍卖服务有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2024年4月8日10时至2024年4月9日10时（延时除外）在淘宝网阿里拍卖破产强清平台（网址：<https://susong.taobao.com>）对位于宁夏青铜峡市嘉宝工业园区7-8号的宁夏博金特立体泊车设备有限公司破产财产进行公开拍卖。

标的包括：1.国有工业出让用地使用权；位于青铜峡市嘉宝工业园区，总面积71455平方米（3宗），出让年限至2062年12月7日；2.房屋建筑物8项：1-6#车间和2座门房，总建筑面积28151.59平方米；3.构筑物7项：室外地坪、围墙、车棚、水井、伸缩门、制冰机及化粪池等；4.管道沟槽3项：室外给水管、室外排水管及室外消防管；5.机器设备70项：剪板机、折弯机、车床、杆上变压器、单梁桥式行车电动伸缩门、不锈钢广告牌、铝芯地埋电缆等；6.电子及办公设备51项：打印机、电脑、保险柜、液晶电视、办公桌椅书柜等办公设备等；7.生物资产20项：桉柏、杨树、臭椿树、榆树、国槐、侧柏及云杉等；8.专利权15项：发明专利、实用新型专利、外观设计专利等。

其他公告事宜：1.有意竞买者于拍卖会前通过淘宝阿里资产破产强清平台交纳保证金200万元，并持有效身份证明到我公司办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额退还。2.标的物依据现状进行拍卖，最终以实际交付为准，包括交付时存在实物与标的物资产明细表所载内容不一致的风险（如数量减少、瑕疵、损毁、灭失等）。即日起我公司将组织现场勘验标的。

报名地点：银川市金凤区宁安大街德丰大厦12层
联系电话：0951-5663222 18095101668 王先生

今年宁夏已开工水利项目68个

本报讯（记者 倪会智）3月20日，记者从“开新局·谱新篇”系列重点新闻发布会（第六场）“自治区重大项目建设情况新闻发布会”上了解到，截至目前，全区已开工水利项目68个，落实投资55.3亿元，是去年同期的440%。

今年，宁夏对标国家重大战略和自治区先行区建设，围绕“四水四定”和现代水网，坚持问题导向、目标导向，统筹高质量发展和高水平安全，科学谋划储备推进防洪减灾、灌区改造、新建水库及水库除险加固、城乡供水、水生态保护修复、数字孪生水利6大类210个水利项目，总

投资235亿元，2024年计划投资80亿元以上。

截至目前，全区已开工水利项目68个，落实投资55.3亿元，是去年同期的440%；完成投资4.2亿元，是去年同期的150%。特别是贺兰山东麓防洪治理工程、固海扩灌扬水更新改造、七星渠灌区现代化改造、红寺堡支干渠支泵站改造等重点项目加快推进，黄河宁夏段河道治理工程即将开工。这些项目实施后，将有力提升全区水旱灾害防御能力、水资源节约集约利用能力、水资源优化配置能力、江河湖泊生态保护治理能力。

警民联手救助受伤辟羽鸟

春季是鸟儿迁徙的高峰时期，如遇到野生动物受伤、落单的情况，应及时联系公安民警或野生动物保护部门，切莫盲目施救、围观拍照。



受伤的鸟儿暂时“安家”在派出所。

永宁县公安分局供图

修理厂来了一位特殊“客人”

本报讯（记者 张艳丽）“警察同志，我捡到一只不知道名字的鸟，你快来看看啊！”3月21日中午，永宁县望远派出所四季鲜警务室执勤民警巡逻时，一名男子抱着一只灰色的鸟快步走向民警，称在他的修理厂里发现一只受伤的鸟，疑似是国家保护动物，请求民警救助。

因受伤的鸟看上去比较凶猛，不让人靠近，民警先找来一只箩筐将其罩住，之后小心翼翼地将鸟带回办公室观察护理。民警根据这只鸟的外貌特征，从网上查找相关资料进行比对，初步辨认为国家二级保护动物凤头鸊鷉。21日16时，经银川动物园专业人员仔细辨认，确认这只鸟是国家二级保护野生动物——凤头鸊鷉。由于鸟身上尚有伤情，民警暂时将其安置在派出所照顾，待康复后，再将其放生至银子湖。

民警提醒：保护野生动物是市民的责任。